

战「疫」必胜 抗击疫情——坚信众志成城终可胜

抗击新型肺炎，如同一场没有硝烟的战争，它不能依靠某一个人、某一座城市来战斗，需要大家一起努力。作为中华儿女，我们每一个人不能独善其身，都要做好自己。

生命重于泰山。疫情就是命令，防控就是责任。

抗击疫情，政府十分重视。自武汉发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情以来，习近平总书记多次召开会议，做出重要指示，为做好疫情防控各项工作指明了前进方向，提供了根本遵循；国务院总理、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长李克强赴武汉考察指导疫情防控工作，并对奋战在疫情防控一线的医务人员进行了慰

问；多省份迅速行动，启动重大突发公共卫生事件一级响应机制，把全力做好疫情防控工作作为当前重中之重。这些充分体现了面对疫情，政府对人民群众生命安全和身体健康高度负责的大爱情怀。

抗击疫情，医务工作者大义凛然。以钟南山院士为代表的医务工作者冲到武汉防疫第一线。他曾一天时间内在三个城市来回奔波，连日劳累工作。无论是一张张签字按手印的“请战书”，还是一批批全力支援武汉的医疗救援队，他们用自己的实际行动诠释着最美的逆行者。

抗击疫情，交通运输部推出服务举措。众所周知，以往无论是道路、水路还是铁路，乘客购买了

客票如果没有在规定时间内办理退票手续收取一定数额的退票费的。面对这次疫情，交通运输部推出道路水路铁路客票免费退票的服务举措，彰显了社会责任的担当。除此之外，面对疫情，铁路部门开行专列运送救援物资，为输送医务人员开通绿色通道等，不断努力做好自己。

抗击疫情，还有很多部门、很多工作者在艰苦奋斗、在坚守岗位。大年三十，上千人鏖战武汉火神山医院与时间赛跑；很多医务工作者自愿提前结束春节假期，到达岗位服务；公安部门全力保障道路交通完全畅通，全力确保运送患者的救护车、防疫车辆以及运送医

护人员、医疗及生活物资等相关运输车辆通行顺畅；医疗器械生产者加班加点赶工作业……

那么，抗击疫情，对于我们平常百姓来说，我们又能做些什么？以往春节假期是聚会、走亲访友的最佳时期，那这次就不同了，作为老百姓，尽量减少外出，不要走亲访友，平常做好个人卫生和防护等，这就是在为防控疫情做贡献。

抗击疫情，让我们一起努力做好自身，众志成城，坚信疫情很快就会被战胜，终将迎来春暖花开！

(海天大酒店 吕晓翠)

武汉加油

创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆
编 执 主 主
行 主 主
主 编 办
马 吕 宁 华
玉 治 日 源
花 国 文 总 公 司



华源报

HUA YUAN BAO

2020年第3期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2020年3月1日 星期日 己亥年二月初八(总第78期)

华源总公司致全体员工的倡议书

各位员工：

近期，国内多地发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，习近平总书记就疫情防控工作作出重要指示，山西省启动了重大突发公共卫生事件一级响应，朔州市委市政府全力以赴落实各项防控措施，我公司物业公司积极防控，在各个小区和办公场所喷洒消毒液，为我公司的防疫病毒扩散打下了坚实基础。目前正值春节假期，为了确保我们自身和亲朋好友的健康，总公司向广大员工发出如下倡议：

一、注重卫生，自觉防控。大家要养成勤洗手、多饮水的卫生习惯，保持室内空气流通。尽量避免外出，因事必须外出时正确佩戴有效的防护口罩，避免接触各类野生

动物。近期家中若有从疫情发生区域回朔的学生或务工人员，应主动自行隔离观察并积极配合有关部门排查；出现发热、乏力、干咳或呼吸困难等症状时，请戴上口罩、做好防护，及时前往附近发热门诊就医。

二、文明过节，降低风险。大家要积极倡导文明新风尚，节日期间，做到饮食有节、冷暖适度、起居如常，尽量避免组织和参加群体性活动，不要食用各类存在卫生隐患的食物，用微信或视频拜年等方式代替传统的走亲访友、聚餐聚会，最大程度降低疫情扩散的风险，减少新型冠状病毒的传播途径。

三、理性应对，勿造恐慌。当前，全国上下都在齐心协力对疫情的传播进行严防死守，适度的紧张

有利于提高警惕性，但过度的紧张可能导致恐慌。大家要理性面对疫情，避免过度恐慌，根据实际需要采购生活必需品和医药产品，用谨慎有效的行动、积极乐观的态度应对疫情。

四、拒绝炒作，阻遏谣言。近期，网络上关于疫情的信息较为密集，很多自媒体和个人借机进行恶意造谣和炒作，在网上发布和传播具有煽动性的不实信息。我们要擦亮眼睛、明辨是非，转载权威消息，抵制虚假信息，不信谣、不造谣、不传谣，传播正能量，鼓舞人心和士气。

五、科普知识，防控疫情。掌握基本的医学知识不仅有助于疫情防控，也有利于提升我们每

个人的卫生素养。广大员工要积极宣传科学防护知识，让更多人对此疫情有更加客观、理性的认识，用正确的方法做好自我保护和联防联控，提高疫情防控的科学性和有效性。

员工同志们，疫情当前，责任在肩，我们有以习近平总书记为核心的党中央的定向领航，有市委市政府对疫情防控的统一部署和公司董事会的正确领导，有抗击“非典”、H7N9流感等突发传染病的成功经验，只要我们坚定信心，同舟共济、科学防治、精准施策，就一定能够打赢疫情防控阻击战！

华源总公司办公室
2020年1月29日

停课不停学 你我共“行动”

受新型冠状病毒感染肺炎疫情影响，为了确保幼儿的健康，华源博师幼儿园积极响应教育部关于延迟开学的通告，开学时间另行通知。但是，停课不停学，家园共育在此时此刻显得尤为重要。“鼠”于小朋友和大朋友的亲子时光需要家长与幼儿园老师共同来完成，幼儿园老师每日分享家长和小朋友需要完成的小“目标”，家长以各种形式（小视频、发朋友圈、图片等）进行反馈，老师对幼儿完成的情况进行鼓励与点评，使我们的幼儿养成良好的阅读习惯。



老师方面，利用假期时间，在各大学习群里与全国各地的老师一起进行学习、交流，分享自己的学习心得。例如：第一，《科学防疫——园所消毒这样做》，介绍了幼儿园清洁消

毒的目的、消毒的内容、方法以及消毒的种类。通过此次学习，了解到幼儿园消毒的必要性，每日、每时、每刻都要对我们的幼儿负责，消毒工作必须到位。第二，《特殊时刻，育人不断》介绍了数独（数字游戏）的起源、规则及好处，数独的种类有四宫、六宫和九宫格，每行每列每宫都出现且出现一个数字，有利于培养幼儿的观察力、专注力、逻辑能力以及多种方法解决问题的能力，可以使我们的幼儿在家有“事”可做，增加幼儿对数独的兴趣。通过此次学习，我认为数独游戏可以使我们放下手机，远离电子产品，越做越想做这个游戏。第三，幼体律动大比拼，每日教师朋友圈打卡，群里反馈相应视频，既使老师们锻炼了身体，也使我们对开学后的生活充满了希望。第四，幼儿园教师教学方面的培训，从五大领域方面对老师们进行培训，包括各种小律动（小视频反馈）、科学《漂浮的蛋》、美术《小老鼠》以及幼儿教师如何处理与家长的关系、如何处理幼小衔接的问题等等。教师利用假期给自己进行“充电”，刻不容缓。

幼儿方面，老师们制定不同的小目标，每日固定时间进行阅读分享与反馈，上午9:30-10:30、下午3:30-4:30、晚上8:00-9:00，需要大朋友和小朋

友的积极配合，小班、中班、大班以及学前班的宝宝们，在这段时间都表现的非常棒，每日坚持健康打卡，学习小内容每日都进行朋友圈分享，班级群里小比赛等不同的形式，例如：小班小朋友有音乐活动《一去二三里》、《我来帮助你》；礼仪方面有勤洗手，病菌远离我；数学方面有点数“数字”宝宝1-5及英语问好；最重要的是家长与小朋友的亲子阅读。中班小朋友有音乐活动《我来帮帮你》、《古朗月行》；礼仪方面有我帮妈妈做家务，当妈妈生活的小能手；美术以及英语四季打卡；当然亲子阅读也是必不可少的。大班小朋友需要书写“字”宝宝以及“数字”宝宝；礼仪方面不对人打喷嚏；十以内的加减法以及英语星期单词宝宝的打卡；最重要的是要和我们的宝宝进行亲子阅读。学前班的小朋友，每日的分享就很精彩了，阅读故事打卡分享，复习笔画以及“生字”，宝宝各一行，拼音方面图片进行反馈，十以内的口算进行视频分享，学前班的宝宝真的太厉害了，当然，亲子阅读也必不可少。

每日进行不同的分享，不同的打卡，老师对每个幼儿的表现进行总结，并做出统计，对每位幼儿的努力都做

出评价以及提一些较可行的意见，使宝宝下次做得更好。停课不停学，会使我们的宝宝、家长以及老师都在这个假期有不同的进步。

2020年，让我们做到勤洗手，勤消毒，少出门，戴口罩。2020年，让我们怀抱希望，风雨无阻，保护自己，点亮他人，特别是保护我们可爱的孩子们。最后，我国所有老师为中国祈福，为武汉加油！



(博师幼儿园 武凤仪)

物业在行动——向疫情宣战

2020年，我们还没来得及为新年喝彩，却不得不面对突如其来的战“疫”。

随着新型冠状病毒感染人数的与日俱增，给这个“节日模式”增添了几分恐慌、牵挂和使命……伟大的医务工作者们冲在一线，冒着生死抢救病患，与病毒做斗争。此刻，有这样一群“战士”，他们是坚守在最基层的物业工作人员。他们没有经历过任何专业医护培训，但是他们冲在第一线。他们也是为人父母、为人子女，他们坚守的身影出现在社区的每一个角落。他们是奋勇前进的逆行者，是最美物业人。

如果说“白衣天使”是这场新型肺炎的主力军，那么这群普通的物业人，则成了这场新型肺炎的生力军。如果说疫情战胜以后，“白衣天使”、子弟兵等会被记功、授勋、表彰的话，那么物业人可能会继续默默无闻。

面对新型冠状病毒，华源物业迅速应对。公司第一时间部署全面启动疫情应急预案，有组织有针对性地对此次疫情防疫控制制定了详细的应对措施，从上到下统一行动起来。

一步一步，坚定的成为小区的

防护线：

1、室内保洁对单元门厅、电梯、楼道、单元门拉手、电梯按键进行每天不少于两次的消毒，室外保洁对小区出入口、垃圾桶及园区公共部位进行每日消毒；

2、由安保人员24小时对小区进行封闭式管理，小区只留一个出入口，拒绝一切外来人员进入，并劝返外来走亲访友人员，特殊情况需做好详细登记，测温后由业主亲自到门岗带领进入小区。对外卖，快速禁止进入小区，需由业主到门岗进行无接触领取。

3、客服人员及时的对接社区居委会，对小区业主进行电话询问，做



物业在行动——向疫情“宣战”



好武汉返朔人员的及时登记上报，并对社区居委会下发的宣传资料做到及时公布张贴。

4、要求物业上岗人员做好自身防护，佩戴口罩，每天上岗前必须做好测温及身体状况登记。

疫情期间，他们没有畏缩，他们比平时更加敬业，更显周全。不仅要做好疫情防控，同时也要保证业主生活正常，保证设备运行正常，做好应急抢修。及时处理业主投诉建议，充电缴费等工作。他们不讲功绩，只求奉献，每天都坚守在自己平凡的岗位上，做着周而复始的工作。

不是物业人不害怕，是责任，让他们必须向前。

滨河一号安保队长闫晋龙，居住在野狐洞村，疫情期间，村里村干部

带队封村，禁止人员车辆出入，可他为了工作，每天早上六点多晚上七点多都要在村口进行登记，测温。村干部怕他把病毒带回村里，每次进出都会明问他几句：“不想活了，每天瞎跑”，但他义无反顾的每天都会出现在滨河一号疫情防控的岗位上。

不是物业人没有家，是担当，让他们舍小顾大。

疫情防控期间，滨河一号客服陈丽要做好对社区居委会的对接工作，及时发布相关文件公告，对业主电话问询落实武汉返朔人员情况，也要为业主做好充电缴费，投诉处理等工作。回到家里，6岁的儿子想要抱抱她，她喊着说“离我远点，我刚从外边回来”等脱掉外套、消毒、洗手之后才能给儿子一个大大的拥抱。特殊时期，一个简单的拥抱，需要有这样的“仪式感”。莫名心酸，谁家背后不是一大家子的亲人在盼着平安归来。

在各种岗位延期复工的情况下，物业人却一直在坚守，为小区疫情防控站好最后一班岗。他们没有丰功伟绩，他们只是默默坚守，他们在平凡的物业岗位上不负韶华，他们是抗击疫情的一道屏障，他们就是华源物业人！

(华源物业 张虎)

共克艰难 我们在一起 停课不停学!

